



ПОЗДРАВЛЕНИЕ
С ЮБИЛЕЕМ

*Директору ФГБУ
“Федеральный институт промышленной собственности”*

**ОЛЕГУ ПЕТРОВИЧУ
НЕРЕТИНУ**

Уважаемый Олег Петрович!

От имени коллектива и от себя лично сердечно поздравляю Вас и коллектив
Федерального института промышленной собственности
со знаменательным событием – 60-летием со дня основания!

В настоящее время интеллектуальная собственность все больше становится реальным инструментом экономики. Экономический рост и процветание страны зависят не столько от благоприятного географического местоположения и наличия природных ресурсов, сколько от концентрации и степени развития интеллектуального потенциала.

Очевидно, что цифровизация – единственный путь обеспечения действенной защиты результатов творческой деятельности в экономике страны, повышения авторитета Российской Федерации в мировой патентной системе и ее роли как информационного партнера в мировом обмене патентной информацией.

Федеральный институт промышленной собственности активно подключился к цифровизации сферы интеллектуальной собственности, проводит грамотную кадровую политику, организует повышение квалификации специалистов для разных отраслей экономики, предоставляет доступ к патентным базам, проводит тематические встречи и круглогодичное обучение (в том числе дистанционное) в сфере интеллектуальной собственности, а также участвует в международных проектах, в том числе в реализации проекта Всемирной организации интеллектуальной собственности «Создание Центров поддержки технологий и инноваций в Российской Федерации».

Выражаем особую благодарность трудовому коллективу за высокое профессиональное мастерство, энтузиазм и преданность своему делу.

Желаем дальнейшего процветания, развития и новых интересных проектов и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Ректор Санкт-Петербургского
политехнического университета
Петра Великого, академик РАН

А.И. Рудской

Санкт-Петербург
22 июля 2020 года